
（４）電子書籍貸出サービスについて

電子書籍貸出サービスの導入に関するアンケート結果　概要報告
　　■実施期間：令和２年８月４日(火)～９月３０日(水)　５８日間（図書館開館日：４８日間　Webサイト：５８日間）

　　■回  答  数：７１４件（図書館：６５８件　Webサイト：５６件）

質問 選択肢 構成比 合計
設問ごとの

回答者数

6歳以下 0.8% 6

7歳～12歳 7.4% 53

13歳～15歳 3.1% 22

16歳～18歳 2.4% 17

19歳～22歳 2.5% 18

23歳～29歳 2.8% 20

30歳～39歳 13.9% 99

40歳～49歳 19.2% 137

50歳～59歳 13.9% 99

60歳～69歳 18.0% 128

70歳～79歳 13.6% 97

80歳以上 2.4% 17

男性 39.3% 280

女性 60.5% 431

その他 0.1% 1

中央公民館（教育文化セン

ターみらい）
20.5% 144

忍・行田公民館 12.2% 86

佐間公民館 8.0% 56

長野公民館 6.3% 44

桜ヶ丘公民館 3.3% 23

星河公民館 6.5% 46

持田公民館 12.8% 90

荒木公民館 1.0% 7

須加公民館 0.9% 6

北河原公民館 1.6% 11

埼玉公民館 5.5% 39

星宮公民館 1.6% 11

太井公民館 9.7% 68

下忍公民館 1.1% 8

太田公民館 3.6% 25

地域文化センター 0.0% 0

南河原公民館 1.4% 10

行田市外の公民館 4.3% 30

利用している 84.6% 598

利用していない 15.4% 109

利用する 67.1% 482

利用しない 23.1% 166

インターネットを使えない

ため利用できない
6.0% 43

その他（具体的にご記入く

ださい）
3.8% 27

89

＜Q４＞

パソコンやスマートフォンなどを介してイン

ターネットを利用していますか。

707

＜Q５＞

インターネット上で電子書

籍を無料で読めるサービス

があった場合、利用します

か。

718

＜Q6＞

その他、電子書籍に関してご意見がありましたらご記入

ください。

＜Q３＞

あなたの家から最も近い公

民館を選択

704

　　■実施方法：実施期間中、図書館に来館した利用者にアンケート用紙を配布し、記入済のアンケート用紙を館内に設置した回収箱で回収する。

　　　　　　　又は、Webサイトに設けたアンケートフォームに入力して回答する。

＜Q１＞

あなたの年齢を選択

713

＜Q２＞

あなたの性別を選択 712
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＜Q１＞

あなたの年齢を選択

Q１ 年齢

39.3%

60.5%

0.1%

Q２ 性別

男性 女性 その他

20.5%

12.2%

8.0%
6.3%

3.3%

6.5%

12.8%

1.0% 0.9% 1.6%
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Q３ 近くの公民館

84.6%

15.4%

Q４ インターネットの利用

利用している 利用していない

67.1%

23.1%

6.0%
3.8%

Q５ 電子書籍の利用

利用する 利用しない

インターネットを使えないため利用できない その他（具体的にご記入ください）

◎Ｑ１について

回答したのは３０歳以上が約８割を占めた。パソコンやインターネットをあまり利用しないと考えら

れる６０歳以上の回答は３４％であった。

◎Ｑ２について

回答したのは女性が約６割であった。

◎Ｑ３について

回答者の約４割は、

図書館から近い佐間、

忍・行田地区に居住地

がある。また人口の多

い持田、太井地区居住

者の回答も多い。

◎Ｑ４について

回答者の約８５％はインターネットを利用している。
◎Ｑ５について

回答者の約６７％は電子書籍を「利用する」と回答した。「利用しない」又は「利用でき

ない」は約２９％であった。

資料４
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